Uzite¢né védét

Vstupni podminka A Inicializace = Invariant
Invariant A Prichod cyklem = Invariant
Invariant A Negace podminky cyklu = Vystupni podminka

Invariant je néco jiného, nez podminka cyklu

Invariant ma 2 ¢édsti. Jedna se vztahuje k myslence algoritmu a vystupni
podmince, druhd k podmince cyklu.

Nesplefte rozsah invariantu — algoritmus se vrati na dané misto, aby ovéfil
podminku cyklu, i kdyz do samotného cyklu jiz nevstoupi

Invariant se obvykle dokazuje indukei podle po¢tu pruchodu cyklem.
Pokud néco dokazujete indukci, je dobré prehledné uvést nasledujici:

— co dokazujete
— podle ¢eho indukci vedete

— béazovy krok, indukéni predpoklad a indukéni krok

Indukce pro funkce na stromech se vede podle hloubky stromu. Vétsinou
se aplikuje néjaka operace na koien a funkce se pak zavold na jednotlivé
podstromy, které jiz maji délku o 1 nizsi.

Indukce na seznamech se vede podle poétu prvka daného seznamu.
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Casova slozitost
— bubblesort ©(n?)
— heapsort ©(n - logn)
— insertsort ©(n?)
— mergesort O(n - logn)
— quicksort O(n?)

— selectsort ©(n?)



